

「わかりやすい！第4類消防設備士試験」（大改訂第4版） お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。初版時からの訂正を載せております。お手持ちの本では修正されている可能性もございます。

頁	箇所	誤	正
277	7行目	P.224 の図の⑤より設置可能・・・	P.224 の「 感知器の取付け面の高さ一覧図 」の⑤より設置可能・・・
	9行目	・・・ア, ウ, エの3つになります。	・・・ イ , ウ, エの3つになります。